

Klient:	Národná agentúra pre sieťové a elektronické služby
IČO:	42156424

Príloha č.4 – Individuálne zmluvné podmienky k Zmluve o zabezpečení stravovania a benefitov



Zmluvné strany sa na rozdiel od Zmluvy, VOP_STR_K a Cenníka_STR_K dohodli na nasledovných individuálnych podmienkach:

Produkt Stravovacia karta UpDéjeuner

Odplata za vydanie Kreditov	0,00 %
Minimálna výška odplaty pre UpDJ za spracovanie každej objednávky daného typu Produktu	0,00 EUR
Poplatok za prvé vydanie Karty	0,00 EUR
Poplatok za obnovu Karty (karta je automaticky obnovená po ukončení platnosti pôvodnej karty)	0,00 EUR
Poplatok za opätovné vydanie Karty	0,00 EUR
Poplatok za umiestnenie farebného loga Klienta na kartu	0,00 EUR
Poplatok za balné a doručenie (doručenie na adresu Klienta)	0,00 EUR
Poplatok za balné a doručenie (doručenie na adresu Používateľa)	0,00 EUR
Poplatok za dočasné deaktivovanie Karty	0,00 EUR
Poplatok za vygenerovanie nového PIN-u	0,00 EUR
Spracovateľský poplatok za dobropis Kreditov	0,00 EUR
Poplatok za spracovanie objednávky, ktorej hodnota je nižšia ako 350,00 EUR	0,00 EUR
Zmluvné strany sa dohodli, že v období platnosti zmluvy má Klient nárok na zľavu vo výške 0,28 % z celkovej nominálnej hodnoty každej objednávky.	0,28 %

Produkt Stravovacia poukážka UpDéjeuner

Odplata za vydanie Poukážok	-
Minimálna výška odplaty pre UpDJ za spracovanie každej objednávky daného typu Produktu	-
Poplatok za balné a doručenie – cenný list (maximálna hodnota zásielky do 500 EUR)	-
Poplatok za balné a doručenie – cenný list dobierka	-
Poplatok za balné a doručenie – kuriérska služba	-
Poplatok za balné a doručenie – kuriérska služba dobierka	-
Poplatok za spracovanie objednávky, ktorej hodnota je nižšia ako 350,00 EUR	-
Spracovateľský poplatok pri Poukážkach vrátených od Klienta (dobropis)	-

Ostatné zmeny

Klient je povinný zaplatiť UpDJ hodnotu faktúry do 30 kalendárnych dní od dátumu doručenia faktúry.
UpDJ dodá stravovacie karty do 3 pracovných dní od prijatia emailovej alebo internetovej objednávky Klienta.
Zmluvné strany sa dohodli, že všetky zmeny uvedené v tejto Prílohe č.4 Zmluvy platia výlučne v období platnosti zmluvy.
Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to 48 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti alebo do vyčerpania finančného limitu 149 894,12 €, podľa toho ktorá skutočnosť nastane skôr. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť deň nasledujúci po zverejnení tejto Zmluvy v Centrálnom registri zmlúv.
Táto zmluva sa uzavrie v štyroch vyhotoveniach, z ktorých Klient obdrží tri vyhotovenia a UpDJ jedno vyhotovenie.

Odplaty UpDJ a poplatky sú vyčíslené bez DPH. K odplate UpDJ a poplatkom uvedených v Cenníku_STR_K alebo priamo v Zmluve sa pripočíta DPH v zmysle platnej legislatívy.

Dňa

.....
Ing. Ľubomír Mindek
Generálny riaditeľ
Klient